
   

 
 

 
 
 
 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 
torsdag den 24. oktober 2024 kl. 17.00-19.00 

 
  
Afbud fra : Karina, Britt, Gitte, Christina og Birgitte 
 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde 
Ingen kommentarer. Referatet er godkendt. 
 
Orientering fra elevrådet 
Ønske om, at man må være sammen på tværs af årgangene indenfor i pauserne. Skolebestyrelsen 
synes, det er en god ide at afprøve det. Kan tages op på morgensamlingsmøde med MHH. 
 
Ønske om, at hele årgangen må være i gymnastiksalen i pauserne. Tages med tilbage i elevrådet 
om, hvilke klasser der ønsker det? 
 
Ønske om, at der er flere redskaber i pauserne. Dette kan ikke imødekommes. 
 
Ønske om, at der er klokker på alle etager i 1901-bygningen. Evt. teaterringning.  Vi går videre med 
det. 
 
Høringssvar i forhold til ny tildelingsmodel til skolerne 
Der har været en analyserapport omkring ny tildelingsmodel til skolerne (ikke 10. klasse).  
Rapport på 3 områder: 
Specialundervisning – incitamentsstruktur. Klassetildelingen ændres til, at vi får tildeling pr. elev. 
Skolerne skal betale ud af deres ramme pr. elev, der skal i specialklasse. Bekymring for, at der kan 
forekomme store udsving af elever og dermed også personale. 
Almendelen – den ligner stort set den, vi har nu. 
SFO – ligner stort set den, vi har nu. Der er nu penge til specialklasseelever samt studerende på de 
skoler, der har det. 
 
JB synes, vi skal lave et høringssvar på ændringen omkring incitamentsstrukturen på 
specialundervisningen. JB laver et udkast og sender ud til bestyrelsen. 
 
Gennemgang af egne principper 
Vi nåede ikke punktet – tages på næste møde 
 
Orientering fra ledelsen - evt. budgetopfølgning og godkende ferieplan. 
Der er ikke kommet forslag til ferieplan. 



   

 
 

Hvis alt går planmæssigt. går vi i nul samlet set for skole og SFO. 
10. klassecenteret er rammetildelt. Her er økonomien rigtig god med overskud. 
Den nye folkeskolereform, hvor 10. klasse på sigt tænkes nedlægges, har givet noget usikkerhed i 
personalegruppen. 
Der er slået en stilling op på 10. klassecenteret. 
 
Kerteminde Byskole har en personale med langtidssygemelding. Hun forventes tilbage midt i 
november. 
 
Skolen overgår til et nyt elevsystem. Her skal forældre aktivt melde børnene syge. Det foregår via 
Aula. Der er en masse, der administrativt bliver lettere, bl.a. karakterer mv. 
 
Vi har 6.årgang  på madlejr i næste uge. 
 
Skolehaven koster i drift ca. 150.000 kr. pr skoleår.  Det er rigtig mange penge ud af skolens 
budget. Vi skal have drøftet, hvad der skal ske med området fremover. JB beregner, hvad det 
koster at have skolehaven alt inkl. 
 
De gode historier: Læseworkshop på 0. årgang - forældre og børn sammen om læsetræning. 
På 5. årgang er der på forældremødet lavet gode tiltag til trivslen - forældre og lærere i fællesskab. 
Styrkelse af forældresamarbejdet. 
 
Orientering fra formanden  
Positivt forældremøde i 6.b – stor ros til lærerne. 
I 6.a har der været lidt kritik fra forældregruppen omkring deres forældremøde. 
Der er en oplevelse af, at den investering, der var omkring Marianne Helleskov, har gjort, at 
forældrene har et godt sammenhold. 
 
Videoen fra skolebestyrelsen, som er vist på forældremøderne, skal lægges på FB. 
 
Lygtekontrol v. bestyrelsen tirsdag den 3. december 2024 kl. 7.40. Der er ikke nogen, der vil 
sponsere hverken reflekser eller lygter. Linda har spurgt Rikke fra Natteravnene, som vil melde 
tilbage, om de har noget liggende. Linda følger op på steder, hvor reflekser kan fås. Skolen kan evt. 
investere i reflekser til hegnene. En mulighed er refleksspray. 
 
Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
Louise har fået en henvendelse fra en forælder, som ønsker at Kerteminde Byskole skal omdøbes 
til Kerteminde Skole.  
 
Kan der skrives ud til forældrene vedr. indbetaling til motionsløbet? BH taler med LG 
 
Eventuelt 
Skolehaven skal på som punkt på et af de kommende møder. 


